

# CHINA CLASS

ШКОЛА КИТАЙСКОГО ЯЗЫКА

ПЕРВАЯ В РОССИИ УЛЬТРАСОВРЕМЕННАЯ ШКОЛА КИТАЙСКОГО ЯЗЫКА И КУЛЬТУРЫ «CHINA CLASS»  
692508, Россия, Приморский край, город Уссурийск, ул. Некрасова, 22, 4 этаж, 406 офис  
рабочий телефон 8-964-44-03-555, социальные сети @china\_class

Директору  
Института Конфуция ДВФУ  
Ступницкой Наталье Амировне

**Глубокоуважаемая Наталья Амировна!**

29 сентября 2023 года весь Китайский мир отмечает праздник Середины Осени – 中秋节. В сердце каждого китайца этот праздник играет особую роль. Наступает полнолуние, и вся китайская семья по традиции собирается вечером дома, где за праздничным столом кушает фрукты и лунные пряники с разной начинкой, близкие и друзья наблюдают за полной луной. В этот день принято дарить лунные пряники. Попробуйте настоящие китайские пряники из Сучжоу ручной работы. Их изготовила самая известная компания в Китае, которая занимается этим делом с 1773 года. Уникальная рецептура, нежный вкус и начинка – вот он, самый настоящий Китай!

Пусть Институт Конфуция ДВФУ будет полон лучшими учениками, программами, учителями и информационными поводами о популяризации культуры Китая и китайского языка в нашем Дальневосточном регионе, пусть Институт Конфуция ДВФУ будет ярко светиться, как и луна на небе в наступающую ночь!

Благополучия и процветания всем китайским коллегам и Вам лично!  
Попутного ветра в образовательном труде и новых свершений!

Искренне благодарю Вас за сотрудничество!

С наилучшими пожеланиями благополучия и удачи,

Директор «CHINA CLASS»,

преподаватель восточных языков,

действительный член сетевой ассоциации преподавателей китайского языка Приморского края,

сертифицированный экзаменатор международных экзаменов YCT, HSK, BCT,

Народный учитель Уссурийского городского округа

*Иван Ласкин*

